
Číslo: Pv 198/21/1107-10 Pezinok 21.03.2022

EEČ: 2-14-65-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: sexuálne zneužívanie podľa § 201b Trestného zákona
zločin: sexuálne zneužívanie podľa § 201 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Pezinok

Podľa § 215 odsek 1 písmeno a Trestného poriadku zastavujem trestné stíhanie
obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: sexuálne zneužívanie podľa § 201b Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

- zločin: sexuálne zneužívanie podľa § 201 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

na tom skutkovom základe, že:

1/na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk sa v komunikácii
súkromných správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského pohlavia
vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXXXXXXX, ktorá uviedla
vek 18 rokov a poskytla na seba telefonický kontakt (XXXXX1), dňa 07.03.2020 v
čase od 16.23 hod. do 17.01 hod. dohodli na stretnutí v obci Lužianky pri základnej
škole v čase približne o 18.00 hod. za účelom vykonania sexuálnych praktík („honka
hore bez dole bez“, lízanie ženských pohlavných orgánov) za finančnú odmenu 350,-
€ za účasti doposiaľ nestotožnenej maloletej osoby ženského pohlavia vo veku 11
rokov, ktorá sa sexuálneho styku medzi užívateľom www_vodka_sk a užívateľom
XXXXX zúčastnila len vizuálne za účelom vyvolania sexuálneho uspokojenia,
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2/ na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk v komunikácii súkromných
správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského pohlavia vystupujúcim na
sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX, ktorá uviedla vek 17 rokov, zo
Sládkovičova, dňa 01.06.2020 v čase o 17.19 hod. uviedol, že v presne nezistenom
čase v obci Sládkovičovo pravidelne chodil za doposiaľ nestotožnenou maloletou
osobou vo veku 13 rokov, ktorú sexuálne zneužíval tým spôsobom, že jej lízal
pohlavné orgány; navyše sa užívateľ www_vodka_sk užívateľa XXXXX dopytoval po
mladej rómke za finančnú odmenu (čím mladšia tým vyššia finančná odmena) za
poskytnutie sexuálnych služieb („honka“, „fajka“, „prípadne vylízať ju môžem“), načo
používateľ XXXXX odpovedá, že ponúka chlapca, pričom neuvádza vek osoby, čo
používateľ www_vodka_sk odmietol s odôvodnením, že hľadá dievča, a na sociálnej
sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk v komunikácii súkromných správ (RP)
s doposiaľ neznámym užívateľom mužského pohlavia XXXXX dňa 03.06.2020
v čase od 19.06 hod. do 19.16 hod. uviedol, že v presne nezistenom čase približne
v roku 2014 vo svojom bydlisku na presne nezistenom mieste niekoľkokrát doposiaľ
nezisteným spôsobom sexuálne zneužíval doposiaľ nestotožnenú maloletú osobu
ženského pohlavia vo veku 11 rokov,

lebo je nepochybné, že sa nestal skutok, pre ktorý sa vedie trestné stíhanie.

Odôvodnenie:

Uzneseniami vyšetrovateľa Odboru kriminálnej polície Okresného riaditeľstva
PZ v Pezinku /ďalej len ,,vyšetrovateľ PZ“/ pod sp.zn.ORP-XXXXX zo dňa
07.08.2020 a zo dňa 13.11.2020 bolo podľa § 199 ods. 1 Trestného poriadku začaté
trestné stíhanie a uznesením zo dňa 13.11.2020 bolo podľa § 206 ods. 1 Trestného
poriadku vznesené obvinenie XXXXX:
v bode 1) pre prečin sexuálneho zneužívania podľa § 201a Trestného zákona na tom
skutkovom základe, že na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk
v komunikácii súkromných správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského
pohlavia vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX, ktorá uviedla
vek 11 rokov, dňa 27.12.2019 v čase od 20.26 hod. do 00.17 hod. dňa 28.12.2019
navrhol tejto maloletej osobe osobné stretnutie za účelom vykonania pohlavného
styku („Chces sexovať?“), s čím maloletá súhlasila,
v bode 2) pre prečin sexuálneho zneužívania podľa § 201b Trestného zákona formou
spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona na tom skutkovom základe, že na
sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk sa v komunikácii súkromných
správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského pohlavia vystupujúcim na
sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX, ktorá uviedla vek 18 rokov a poskytla na
seba telefonický kontakt (XXXXX), dňa 07.03.2020 v čase od 16.23 hod. do 17.01
hod. dohodli na stretnutí v obci Lužianky pri základnej škole v čase približne o 18.00
hod. za účelom vykonania sexuálnych praktík („honka hore bez dole bez“, lízanie
ženských pohlavných orgánov) za finančnú odmenu 350,- € za účasti doposiaľ
nestotožnenej maloletej osoby ženského pohlavia vo veku 11 rokov, ktorá sa
sexuálneho styku medzi užívateľom www_vodka_sk a užívateľom XXXXX zúčastnila
len vizuálne za účelom vyvolania sexuálneho uspokojenia,
v bode 3) pre zločin sexuálneho zneužívania podľa § 201 ods. 1 Trestného zákona
pre zločin sexuálneho zneužívania podľa § 201 ods. 1 Trestného zákona v štádiu
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prípravy podľa § 13 Trestného zákona na tom skutkovom základe, že
a)dňa 31.05.2017 v čase od 10.13 hod. do 23.35 hod. z mobilného telefónu zn.
XXXXX, IMEI: XXXXX viedol textové komunikácie s doposiaľ neznámou osobou
ženského pohlavia s telefónnym číslom XXXXX uloženým v telefóne pod menom
XXXXX*, ktorej sa za finančnú odmenu dopytoval po čo možno najmladšej osobe
ženského pohlavia („A to ak by si nahodou nieaku spoznala cim mladsiu tym viac
dostanes“), ktorej by dal finančnú odmenu za poskytnutie sexuálnych služieb, načo
osoba pod menom XXXXX odpovedala, že vie zohnať takú osobu a na otázku „Kolko
ma a kolko bude chcet?“ odpovedá, že „13 a 200“, následne v čase o 17.51 hod.
osoba pod menom XXXXX píše: „Nasla som kamaratku“, načo sa obvinený pýta
„Kolko ma a kedy ?“ a osoba pod menom XXXXX odpovedá: „14 pekna dlhovlasa
ritnata“, čím si zabezpečoval za pomoci osoby komunikujúcej z telefónneho čísla
XXXXX uloženého v telefóne pod menom XXXXX kontakt s osobou mladšou ako 15
rokov za účelom vykonania súlože alebo inej sexuálnej praktiky,
b)dňa 02.08.2017 v čase od 20.09 hod. do 22.46 hod. z mobilného telefónu zn.

XXXXX, IMEI: XXXXX viedol textové komunikácie s doposiaľ neznámou osobou

ženského pohlavia s telefónnym číslom XXXXX, ktorá sa predstavila ako „XXXXX“,

ktorá požadovala odmenu za to, že pre obvineného zabezpečila dvanásťročnú

maloletú osobu ženského pohlavia menom XXXXX za účelom poskytnutia

sexuálnych služieb (O 11hod. Pockaj pred tebou tam kde byvas zoberem ju na

fajku“), čím si zabezpečoval za pomoci osoby komunikujúcej z telefónneho čísla

XXXXX, ktorá sa predstavila ako „XXXXX“, kontakt s osobou mladšou ako 15 rokov

za účelom vykonania súlože alebo inej sexuálnej praktiky.

c) dňa 26.08.2018 v čase od 17.35 hod. do 20.02 hod. z mobilného telefónu zn.

XXXXX, IMEI: XXXXX viedol textové komunikácie s doposiaľ neznámou osobou

ženského pohlavia s telefónnym číslom XXXXX uloženým v telefóne pod menom

XXXXX*, ktorej sa dopytoval po maloletej osobe ženského pohlavia za účelom

poskytnutia sexuálnych služieb („A nieaku mladucku kamku nemas co by isla?ved

zaplatim ti“...Ok pohode a do buducna ak by si vedela o nieakej kludne daj vedet cim

mladsiu tym viac dam tebe za dohodnutie“), načo XXXXX* odpovedala: „Nemam

fakt“...Dobre zatial nepoznam taku ale skusim zohnat...“, čím si zabezpečoval za

pomoci osoby komunikujúcej z telefónneho čísla XXXXX uloženého v telefóne pod

menom XXXXX* kontakt s osobou mladšou ako 15 rokov za účelom vykonania

súlože alebo inej sexuálnej praktiky,

d) na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk sa v komunikácii

súkromných správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského pohlavia

vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX, ktorá uviedla vek 18

rokov, dňa 07.03.2020 v čase od 17.23 hod. do 19.04 hod. dopytoval po maloletej

osobe ženského pohlavia vo veku 8 a 9 rokov, ktorej by dal finančnú odmenu za

poskytnutie sexuálnych služieb („A mozem vas obe aj bez -kondomu- naplno do vas

ci do zadocku nastriekat?...Aj do pusi?...Tesim sa ako vas obe vylizem az do

orgazmu“), načo používateľ XXXXX odpovedá, že pozná 12 ročnú kamarátku

a požaduje pre maloletú a seba spolu 200,- € za noc, následne používateľ XXXXX

poskytla na seba telefónne číslo (XXXXX), pričom stretnutie si dohodli približne

o 19:00 hod. na doposiaľ nezistenom mieste u užívateľa www_vodka_sk a ďalšia

komunikácia prebiehala doposiaľ nezisteným spôsobom, čím si užívateľ www-
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_vodka_sk zabezpečoval za pomoci užívateľa XXXXX kontakt s doposiaľ

nestotožnenou maloletou osobou vo veku 12 rokov za účelom vykonania súlože

alebo inej sexuálnej praktiky za odmenu,

e)na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk sa v komunikácii

súkromných správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského pohlavia

vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX dňa 21.04.2020 v čase

od 19.59 hod. do 20.58 hod. dopytoval po mladej rómke, ktorej by dal finančnú

odmenu za poskytnutie sexuálnych služieb („honka“, „fajka“, „sex“), načo používateľ

XXXXX odpovedá, že pozná 14 ročnú a požaduje pre maloletú a seba po 100,- €,

následne používateľ XXXXX poskytne na seba telefónne číslo (XXXXX) a pošle dve

fotografie, pričom stretnutie si dohodli o 21:30 hod. pri „Sekier“ Tesco (vo Zvolene)

a ďalšia komunikácia prebiehala doposiaľ nezisteným spôsobom, čím si užívateľ

www_vodka_sk zabezpečoval za pomoci užívateľa XXXXX kontakt s doposiaľ

nestotožnenou maloletou osobou vo veku 14 rokov za účelom vykonania súlože

alebo inej sexuálnej praktiky za odmenu,

f)na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk sa v komunikácii

súkromných správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského pohlavia

vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX dňa 22.04.2020 v čase

od 19.13 hod. do 19.48 hod. dopytoval po čo možno najmladšej osobe ženského

pohlavia, ktorej by dal finančnú odmenu za poskytnutie sexuálnych služieb („sex“,

„honka“, „fajka“, „lízanie“), načo používateľ XXXXX odpovedá, že pozná 12 ročnú

osobu ženského pohlavia, ktorú by vedela zabezpečiť na druhý týždeň a požaduje

pre maloletú 50,- €, následne používateľ XXXXX poslala fotografiu maloletej, čím si

užívateľ www_vodka_sk zabezpečoval za pomoci užívateľa XXXXX kontakt

s doposiaľ nestotožnenou maloletou osobou vo veku 12 rokov za účelom vykonania

súlože alebo inej sexuálnej praktiky za odmenu,

g)na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk sa v komunikácii

súkromných správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského pohlavia

vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX dňa 07.05.2020 v čase

od 14.57 hod. do 15.45 hod. dopytoval po „úplne mladučkej“ osobe ženského

pohlavia, ktorej by dal finančnú odmenu (čím mladšia tým vyššia finančná odmena)

za poskytnutie sexuálnych služieb („honka“, „fajka“), načo používateľ XXXXX

odpovedá, že pozná 13 ročnú, následne používateľ XXXXX poskytla na seba

telefónne číslo (XXXXX) a poslala fotografiu maloletej, pričom ďalšia komunikácia

prebiehala doposiaľ nezisteným spôsobom, čím si užívateľ www_vodka_sk

zabezpečoval za pomoci užívateľa XXXXX kontakt s doposiaľ nestotožnenou

maloletou osobou vo veku 13 rokov za účelom vykonania inej sexuálnej praktiky za

odmenu,

h) na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk sa v komunikácii

súkromných správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom vystupujúcim na sociálnej

sieti pokec.sk pod menom XXXXX, dňa 05.06.2020 v čase od 17.03 hod. do 17.29
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hod. dopytoval po „malickej romecke“ a za zabezpečenie veľmi mladunkej by

poskytol finančnú odmenu („Chcem skusit malicku romecku dam zarobit aj tebe za

velmi mladunku“ ... „Dam zarobit aj 10r mne je jedno honka fajka co chce“ ... „Daj len

info kolko r a za kolko“), načo používateľ XXXXX odpovedá, že „dasa info“ a posiela

telefónne číslo XXXXX, čím si užívateľ www_vodka_sk zabezpečoval za pomoci

užívateľa XXXXX kontakt s doposiaľ nestotožnenou maloletou osobou za účelom

vykonania súlože alebo inej sexuálnej praktiky za odmenu,

i)na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk sa v komunikácii

súkromných správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského pohlavia

vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX dňa 14.06.2020 v čase

od 15.02 hod. do 17.08 hod. dopytoval po „velmi mladuckej, aj romecke, aj o hodne

pod 15“ za finančnú odmenu („Hladam aj nieaku velmi mladucku co chce nieco za

foo“ ... „Dam aj viac foo ale nieaku velmi uplne mladucku“, „Aj romecku“, „Moze mat

aj hodne pod 15“), načo používateľ XXXXX odpovedá, že pozná 13 ročnú, ale

nechce sex, iba „vyhoní kokot a ukáže prsia“ a požaduje pre maloletú a seba po 25,-

€, následne používateľ XXXXX poskytne na seba telefónne číslo XXXXX a pošle dve

fotografie, čím si užívateľ www_vodka_sk zabezpečoval za pomoci užívateľa XXXXX

kontakt s doposiaľ nestotožnenou maloletou osobou vo veku 13 rokov za účelom

vykonania inej sexuálnej praktiky za odmenu,

j)na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk sa v komunikácii

súkromných správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského pohlavia

vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX dňa 14.06.2020 v čase

od 17.12 hod. do 16.54 hod. dopytoval po „veľmi mladunkej“ osobe ženského

pohlavia, ktorej by dal finančnú odmenu za poskytnutie sexuálnych služieb – „sex“,

„honka“, „fajka“ („A nieaku velmi mladunku nemate dam aj dobru foo“ ... „Mne je

jedno dam zarobit aj 10r samozrejme pisem to obrazne lebo viem ze take niesu ale

aku najmladsiu vies mozes zobrat na honku fajku co chce“), načo používateľ XXXXX

z XXXXX odpovedá, že pozná 12 ročnú osobu ženského pohlavia, ktorú by vedela

zabezpečiť na „sex, fajku“ v aute za ktorú požaduje 200,- €, následne používateľ

XXXXX poskytne na seba telefónne číslo XXXXX čím si užívateľ www_vodka_sk

zabezpečoval za pomoci užívateľa XXXXX kontakt s doposiaľ nestotožnenou

maloletou osobou vo veku 12 rokov za účelom vykonania súlože alebo inej sexuálnej

praktiky za odmenu,

k)na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk sa v komunikácii

súkromných správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského pohlavia

vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX, ktorá uviedla vek 18

rokov, dňa 03.07.2020 v čase od 23.21 hod. do 00.26 hod. dňa 04.07.2020 dopytoval

po „mladunkej“ sestre užívateľa XXXXX za finančnú odmenu („Nemas aj mladunku

segru nahodou?“ ... „Nechcete si obe zarobit?“ ... Tak cim mladsia tym viac dam

hladam aj velmi mladunku co pofaja a s tebou sex“ ... „100e kazdej?“), načo

používateľ XXXXX odpovedá, že má 14 ročnú sestru a obe poskytnú sexuálne



6

služby za sumu 200,- € do rúk, následne používateľ XXXXX poskytla na seba

telefónne číslo XXXXX, čím si užívateľ www_vodka_sk zabezpečoval za pomoci

užívateľa XXXXX kontakt s doposiaľ nestotožnenou maloletou osobou vo veku 14

rokov za účelom vykonania súlože alebo inej sexuálnej praktiky za odmenu,

v bode 4) pre zločin sexuálneho zneužívania podľa § 201 ods. 1 Trestného zákona
v štádiu prípravy podľa § 13 Trestného zákona v súbehu s prečinom sexuálneho
zneužívania podľa § 201a Trestného zákona, na tom skutkovom základe, že na
sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk sa v komunikácii súkromných
správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského pohlavia vystupujúcim na
sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX dňa 02.02.2020 v čase od 22.11 hod. do
23.21 hod., ktorá uviedla vek 50 rokov a s ktorou si dohadoval stretnutie za účelom
vykonania pohlavného styku, dopytoval aj po „maličkej žabke“, načo užívateľ XXXXX
z Opatovej ponúkla užívateľovi www_vodka_sk svoje dve maloleté dcéry vo veku 11
rokov a 14 rokov za účelom vykonania orálneho styku, následne sa do komunikácie
zapojila v čase o 22.59 hod. 14 ročná dcéra užívateľa XXXXX s ktorou užívateľ
www_vodka_sk pokračoval v komunikácii a dohadovali si s kým maloletá vykoná
pohlavný styk, nakoľko sa malo stretnutia v doposiaľ nezistenej bytovej jednotke
s tromi izbami v meste Lučenec pri nemocnici za účelom vykonania pohlavného
styku alebo inej sexuálnej praktiky zúčastniť okrem užívateľa www_vodka_sk aj
ďalších päť doposiaľ nestotožnených osôb mužského pohlavia, čím si užívateľ www-
_vodka_sk zabezpečoval pre seba a ďalších päť doposiaľ nestotožnených osôb
mužského pohlavia za pomoci užívateľa XXXXX kontakt s dvomi doposiaľ
nestotožnenými maloletými osobami vo veku 11 a 14 rokov za účelom vykonania
súlože alebo inej sexuálnej praktiky,

v bode 5) pre zločin sexuálneho zneužívania podľa § 201 ods. 1 Trestného zákona,
na tom skutkovom základe, že
a)na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk v komunikácii súkromných

správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom mužského pohlavia XXXXX dňa

03.06.2020 v čase od 19.06 hod. do 19.16 hod. uviedol, že v presne nezistenom

čase približne v roku 2014 vo svojom bydlisku na presne nezistenom mieste

niekoľkokrát doposiaľ nezisteným spôsobom sexuálne zneužíval doposiaľ

nestotožnenú maloletú osobu ženského pohlavia vo veku 11 rokov,

b)na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk v komunikácii súkromných

správ (RP) s doposiaľ neznámym užívateľom ženského pohlavia vystupujúcim na

sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX, ktorá uviedla vek 17 rokov, zo

Sládkovičova, dňa 01.06.2020 v čase o 17.19 hod. uviedol, že v presne nezistenom

čase v obci Sládkovičovo pravidelne chodil za doposiaľ nestotožnenou maloletou

osobou vo veku 13 rokov, ktorú sexuálne zneužíval tým spôsobom, že jej lízal

pohlavné orgány; navyše sa užívateľ www_vodka_sk užívateľa XXXXX dopytoval po

mladej rómke za finančnú odmenu (čím mladšia tým vyššia finančná odmena) za

poskytnutie sexuálnych služieb („honka“, „fajka“, „prípadne vylízať ju môžem“), načo

používateľ XXXXX odpovedá, že ponúka chlapca, pričom neuvádza vek osoby, čo

používateľ www_vodka_sk odmietol s odôvodnením, že hľadá dievča,
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v bode 6) pre zločin rozširovania detskej pornografie podľa § 369 ods. 1, ods. 2
písm. a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j) Trestného zákona
v súbehu s prečinom prechovávania detskej pornografie a účasti na detskom
pornografickom predstavení podľa § 370 ods. 1 Trestného zákonana tom skutkovom
základe, že na sociálnej sieti pokec.sk pod menom www_vodka_sk v komunikácii
súkromných správ (RP)
a)s užívateľom mužského pohlavia vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod

menom XXXXX dňa 23.05.2020 v čase od 15.09 hod. do 15.19 hod. prijal jeden

videosúbor s detskou pornografiou zobrazujúci orálny styk muža s dieťaťom, resp.

s osobou vyzerajúcou ako dieťa ženského pohlavia (XXXXX8_0.email-be-

02#5744068),

b)s užívateľom vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod menom XXXXX dňa

31.05.2020 v čase od 20.10 hod. do 20.35 hod. odoslal jeden videosúbor s detskou

pornografiou zobrazujúci orálny styk muža s dieťaťom, resp. s osobou vyzerajúcou

ako dieťa ženského pohlavia (1590949618_ef6e5f700e#4251779) a prijal jeden

videosúbor s detskou pornografiou zobrazujúci masturbáciu dieťaťa, resp. osoby

vyzerajúcej ako dieťa ženského pohlavia (1590948905.810027_0.email-be-

10#10008664),

c)s užívateľom mužského pohlavia vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod

menom XXXXX dňa 31.05.2020 v čase od 20.47 hod. do 21.59 hod. odoslal dva

videosúbory s detskou pornografiou zobrazujúce masturbáciu dieťaťa, resp. osoby

vyzerajúcej ako dieťa ženského pohlavia a orálny styk muža s dieťaťom, resp.

s osobou vyzerajúcou ako dieťa ženského pohlavia

(1590951701_8cbb5930d8#7408669; 1590952706_ccea04d63b#4251777) a prijal tri

videosúbory s detskou pornografiou zobrazujúce dve obnažené deti, resp. osoby

vyzerajúce ako deti ženského pohlavia, kde jedna líže druhej análny otvor; dve

obnažené deti, resp. osoby vyzerajúce ako deti ženského pohlavia, ktoré sa hrajú

s umelým penisom; a orálny styk muža s dieťaťom, resp. s osobou vyzerajúcou ako

dieťa ženského pohlavia (1590952371.592071_0.email-be-14#33625772;

1590953968.275177_0.email-be-06#32120385; 1590955171.675790_0.email-be-

05#10334253),

d)s užívateľom mužského pohlavia vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod

menom XXXXX dňa 01.06.2020 v čase od 22.54 hod. do 23.58 hod. odoslal tri

videosúbory s detskou pornografiou zobrazujúce orálny styk muža s dieťaťom, resp.

s osobou vyzerajúcou ako dieťa ženského pohlavia; dve obnažené deti, resp. osoby

vyzerajúce ako deti ženského pohlavia, kde jedna líže druhej análny otvor; a

masturbáciu dieťaťa, resp. osoby vyzerajúcej ako dieťa ženského pohlavia

(1591045541_3f3e2d6bb1#4251780; 1591046476_839710b3de#24890899;

1591046625_af87ed6b76#7408675) a prijal štyri videosúbory s detskou pornografiou

zobrazujúce dieťa, resp. osobu vyzerajúcu ako dieťa ženského pohlavia, ktorá si

prechádza prstom po pošve, ktorý si následne oblíže; fotografiu dieťaťa, resp. osoby

vyzerajúcej ako dieťa ženského pohlavia, ktorá je v spodnej časti tela obnažená

a rozkročená, sediaca na stoličke, a video zobrazujúce pohlavné orgány dieťaťa,
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resp. osoby vyzerajúcej ako dieťa ženského pohlavia a masturbáciu

(1591045373.365878_0.email-be-06#2674772; 1591046092.447185_0.email-be-

07#16011719; 1591046097.641118_0.email-be-01#16011718;

1591047792.246988_0.email-be-01#3030709),

e)s užívateľom mužského pohlavia vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod

menom XXXXX dňa 03.06.2020 v čase od 21.52 hod. do 22.09 hod. odoslal jeden

videosúbor s detskou pornografiou zobrazujúci masturbáciu dieťaťa, resp. osoby

vyzerajúcej ako dieťa ženského pohlavia (1591214576_cdcfcfa419#7408668) a prijal

jeden videosúbor s detskou pornografiou zobrazujúci masturbáciu dieťaťa, resp.

osoby vyzerajúcej ako dieťa ženského pohlavia (1591214248.112196_0.email-be-

06#1035136),

f)s užívateľom mužského pohlavia vystupujúcim na sociálnej sieti pokec.sk pod

menom XXXXX dňa 03.06.2020 v čase od 02.21 hod. do 19.39 hod. odoslal päť

videosúborov s detskou pornografiou zobrazujúcich orálny styk muža s dieťaťom,

resp. s osobou vyzerajúcou ako dieťa ženského pohlavia; dve obnažené deti, resp.

osoby vyzerajúce ako deti ženského pohlavia, kde jedna líže druhej análny otvor;

dieťa, resp. osobu vyzerajúcu ako dieťa ženského pohlavia, ktorá si prechádza

prstom po pošve, ktorý si následne oblíže; a dve obnažené deti, resp. osoby

vyzerajúce ako deti ženského pohlavia, ktoré sa hrajú s umelým penisom

(1591202135_2de97610e9#4251776; 1591202588_b6bb9e296d#24890892;

1591203534_8a257a64db#11852573; 1591206872_2c21f1dc25#24890895;

1591211505_9949242a93#23776634) a prijal tri videosúbory s detskou pornografiou

zobrazujúce análny styk muža s dieťaťom, resp. s osobou vyzerajúcou ako dieťa

ženského pohlavia; orálny a análny styk muža s dieťaťom, resp. s osobou

vyzerajúcou ako dieťa ženského pohlavia; a dve obnažené deti, resp. osoby

vyzerajúce ako deti ženského pohlavia pri sexuálnych hrách

(1591204432.543976_0.email-be-01#16991376; 1591203179.484497_0.email-be-

06#34140671; 1591202295.375222_0.email-be-10#30664541),

čím obvinený (užívateľ www_vodka_sk) prechovával, zadovažoval si a rozširoval

detskú pornografiu minimálne so šiestimi osobami.

Uznesením vyšetrovateľa PZ pod XXXXX zo dňa 03.05.2021 bola podľa § 21

ods. 1 Tr. poriadku /per analogiam/ zo spoločného konania vylúčená trestná vec

obvineného XXXXX, stíhaného pre prečin sexuálneho zneužívania podľa § 201b

Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona a pre

zločin sexuálneho zneužívania podľa § 201 ods. 1 Trestného zákona, na skutkovom

základe uvedenom vo výrokovej časti tohto uznesenia. Vylúčená trestná vec

obvineného bola vedená na Odbore kriminálnej polície Okresného riaditeľstva PZ

v Pezinku pod ČVS:XXXXX

Vo veci obvineného, vedenej na Okresnom riaditeľstve PZ v Pezinku pod ČVS:

XXXXX bola na obv. XXXXX podaná obžaloba sp. zn. Pv 190/20/1107-91 zo dňa
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12.05.2021 pre zločiny sexuálneho zneužívania podľa § 201 ods. 1 Trestného

zákona v štádiu prípravy podľa § 13 ods. 1 Trestného zákona, pre pokračovací

zločin rozširovania detskej pornografie podľa § 369 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného

zákona s poukazom na § 138 písm. j) Trestného zákona v súbehu s pokračovacím

prečinom prechovávania detskej pornografie a účasti na detskom pornografickom

predstavení podľa § 370 ods. 1 Trestného zákona a pre prečin sexuálneho

zneužívania podľa § 201a Trestného zákona. V predmetnej veci bol vyhlásený

rozsudok Okresného súdu Pezinok sp. zn. XXXXX – 1231 zo dňa 03.12.2021, ktorý

doposiaľ nenadobudol právoplatnosť.

Vykonaným dokazovaním v priebehu prípravného konania, a to výsluchom
obvineného, výsluchom svedkyne XXXXX, z podkladov, ktoré boli zabezpečené od
spol. Ringier Axel Springer SK, a.s. prevádzkovateľa sociálnej siete pokec.sk zo dňa
08.06.2020 a zo dňa 27.07.2020 ako aj zo zadovážených listinných dôkazov bol
zistený nasledovný skutkový stav.

Zo zápisnice o výsluchu obvineného XXXXX /č.l. 126-142/ vyplýva, že jeho
písanie na internete bolo čisto fiktívne, nevyhľadával žiadne maloleté osoby za
účelom sexuálneho zneužívania. Pripúšťa, že na pokeci mal profil www_vodka_sk
a uvedená komunikácia je mu známa. Písal ju za účelom stotožnenia niektorých
osôb a takisto za účelom, aby tieto osoby následne zverejnil cez facebook alebo na
polícii. Zameral sa na ľudí, ktorí hľadali vyslovene maloleté osoby. Je pravda, že
v komunikácii hľadal takéto maloleté osoby, ale len preto, aby odhalil trestnú činnosť
týchto osôb. Obvinený uviedol, že sa nestretol s osobami pod profilmi uvedenými
v uznesení o vznesení obvinenia, ani s jednou osobou sa nikdy nestretol, ani nemal
záujem sa s nimi stretnúť.

Zo zápisnice o výsluchu svedkyne XXXXX /č.l. 236-239/ vyplýva, že bola na
pokeci zaregistrovaná pod nickom ,,XXXXX, ktorá uviedla, že je možné, že si
s obvineným písala.  Nemá však vedomosť o žiadnej maloletej osobe, ktorá by mala
mať pohlavný styk s obvineným.

Z listinných dokumentov poukazujem na podklady, ktoré boli zabezpečené od
spol. Ringier Axel Springer SK, a.s. prevádzkovateľa sociálnej siete pokec.sk zo dňa
08.06.2020 a zo dňa 27.07.2020 /č.l. 417-418/, na základe príkazu na zistenie
a oznámenie údajov o uskutočnenej telekomunikačnej prevádzke – údajov
prenášaných prostredníctvom počítačového systém sp. zn. 2 XXXXX zo 14.05.2020
/č.l. 414-416/, ktorý vydal sudca pre prípravné konanie Okresného súdu Bratislava I.

Z vykonanej analýzy takto poskytnutých podkladov vyplýva, že obv. XXXXX
mal zaregistrovaný na sociálnej sieti pokec.sk profil pod menom www_vodka_sk a na
jeho registráciu použil tel. číslo XXXXX tak, ako je uvedené v úradnom zázname
operatívneho oddelenia, odboru kriminálnej polície OR PZ Pezinok zo dňa
30.07.2020 /č.l. 429/. Taktiež analýzou vykonaných vyššie uvedených podkladov /č.l.
421-428/ bolo zistené, že v konkrétnych dňoch tak, ako je uvedené v opise
jednotlivých skutkov v dotknutých bodoch uznesenia o vznesení obvinenia, obvinený
na sociálnej sieti pokec.sk. pod menom www_vodka_sk komunikoval s  užívateľmi,
ktorý sú bližšie konkretizovaní v opise skutkov predmetného uznesenia o vznesení
obvinenia s tým, že obsahom komunikácie bolo nesporne navrhovanie osobného
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stretnutia s maloletou osobou vo veku 11 rokov za účelom vizuálnej účasti maloletej
osoby vo veku 11 rokov na sexuálnom styku iných osôb za účelom ich sexuálneho
uspokojenia, ako aj tvrdenia o sexuálnom zneužívaní osôb ženského pohlavia vo
veku 11 a 13 rokov, ktorého sa mal obvinený v minulosti dopustiť.

Z komunikácie medzi používateľmi sociálnej siete pokec, užívateľom
www_vodka_sk a používateľom XXXXX vyplýva, že obvinený okrem iného uviedol,
že niekedy v roku 2014 opakovane sexuálne zneužíval osobu ženského pohlavia vo
veku 11 rokov, pričom neuviedol žiadne bližšie informácie ohľadom danej maloletej
osoby, na základe čoho by bolo možné maloletú osobu stotožniť a následne ju
vypočuť.

Poukazujem ďalej na vyhodnotenie komunikácie medzi používateľmi sociálnej
siete pokec, a to užívateľom www_vodka_sk a  používateľom XXXXX /č.l.568/.
Telefónne číslo, ktoré na seba poskytla osoba vystupujúca pod menom XXXXX) je
registrované na osobu XXXXX. Túto osobu sa nepodarilo stotožniť a v systéme
Regob sa osoba XXXXX nenachádza.

Prečinu sexuálneho zneužívania podľa § 201b Trestného zákona sa dopustí
ten, kto zneužije dieťa mladšie ako pätnásť rokov v úmysle vyvolania sexuálneho
uspokojenia jeho účasťou na sexuálnych aktivitách alebo sexuálnom zneužití, hoci
sa na nich takéto dieťa nemusí priamo zúčastňovať, alebo kto umožní také jeho
zneužitie.

Zločinu sexuálneho zneužívania podľa § 201 ods. 1 Tr. zákona sa dopustí ten,
kto vykoná súlož s osobou mladšou ako pätnásť rokov alebo kto takú osobu iným
spôsobom sexuálne zneužije.

S poukazom na vyššie uvedené konštatujem, že vykonaným dokazovaním
bolo len preukázané, že obvinený viedol komunikáciu na sociálnej sieti pokec
s jednotlivými užívateľmi sexuálneho charakteru, v rámci ktorej navrhoval osobné
stretnutie s maloletou osobou vrátane  tvrdenia, že sexuálne zneužíval maloleté
osoby ženského pohlavia vo veku 11 a 13 rokov, avšak na strane druhej bolo
nepochybne preukázané, že skutky, pre ktoré bolo vznesené obvinenie, sa nestali,
nakoľko obvinený XXXXX uviedol, že so žiadnou osobou sa nestretol, nepodarilo sa
stotožniť osoby, s ktorými obvinený komunikoval a svedkyňa XXXXX /,,XXXXX“/
nemá vedomosť o žiadnej maloletej osobe, ktorá by mala mať pohlavný styk
s obvineným. Nie je možné vykonať iné dôkazy, ktoré by smerovali k dôkaznej
situácii nasvedčujúcej existencii skutkov a ktoré by umožnili iné rozhodnutie ako
vydanie uznesenia podľa § 215 ods. 1 písmeno a) Tr. poriadku.

Podľa § 215 ods. 1 písm. a) Tr. por. prokurátor zastaví trestné stíhanie, ak je
nepochybné, že sa nestal skutok, pre ktorý sa vedie trestné stíhanie.

Zhodnotením vykonaných dôkazov mám za to, že v danom prípade bolo
nepochybne preukázané, že sa skutky, pre ktoré sa vedie trestné stíhania, nestali,
a preto som rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Eva Olajošová Mamojková
prokurátorka


